■采访人:

■采访时间:

陈芊 本报首席记

2015年1月19日

■采访方式:QQ

我向他提出离婚,他就一

句话:不离。就

不让我好好过,

拖我一辈子,非

要拖死我。如此

恶毒的话,竟是

从他的嘴里出

来的。当初那

么爱他,死心

塌地要嫁给

他,到今天才

知道,我要死

要活嫁了个仇

家!

执意嫁给奶嘴男, 婚后我才知掉进了不幸的深渊

■^{受访人:} 一意孤行,嫁给贪玩奶嘴男

认识老公的时候,我19岁,他比我小一岁。那时年少,正是贪玩的时候,而他是一个很会玩的人,就因为两个人能玩到一起,便喜欢上了。年少时的幼稚无知,终于让我付出了代价。可在那个年龄,谁能知道婚姻是怎么回事呢?当时,就知道喜欢这个人,和他在一起就开心,就快乐。两人一起谈了两年时间,学校快毕业的时候才给父母说了,我妈一听比我小先就不乐意,再一听学历也不高,就更反对了。我说,你人都没见,凭什么反对呢?我爸一听也对,说做父母的也不能太主观武断,要我把他领来见见再说。

老公人长得端正清秀,从长相上我自信他能过 关的。谁知我妈一见,压根就没看见他的端正清秀, 只说小伙子看起来不稳当,根本就像个孩子,这样 的人哪能托付终身!我坚持不分手,我爸又说话了: 说我们不能只从外表判断人,这对人家孩子也不公 平,同意我俩继续交往,他们观察一阵。观察了一段时间,就因为和未来的亲家打了两次交道,连我爸都反对了。劝我说,人家家里和我们家不是一路人,劝我还是赶紧散了。说我傻,谈恋爱怎么都行,将来嫁给这样的人家,有我吃的苦,到时候别哭着回来,那时候就迟了。

他们家和我有什么关系,我喜欢的只是老公这个人。我爸的话还是听不进去,坚持非他不嫁,爸妈磨破嘴皮子都没用,终于一意孤行地嫁给了这个人。悲催的是,结婚以后,父母当初对我婚姻的预言渐次变成了现实。我真恨当初脑子进了水!

刚结婚那会,我们和公婆住在一起,因为家里的事几乎都是婆婆在做,两个人都吃现成的,也没多少矛盾,就跟婚前一样。当时只是感觉,他在他父母身边就像个长不大的孩子,啥事不管,啥心不操,

衣来伸手饭来张口,一不称心,就捧盘子摔碗,脾气差得很。而公婆对儿子,脾气好得简直有些过了,任凭儿子怎样,一句都舍不得骂,凡事都依顺着他。我知道,我们这些独生子女都是被父母惯大的,可像他家这样无原则的宠溺还是太过了。我开始明白我爸给我说过的话,我婆家确实跟我们不是一路人,可是,这时候才明白确实太晚了。

你能想象得出来,这样被娇惯宠溺大的男人会是什么样!在他父母家,他什么都不干,下班回家就是吃饭、睡觉,上网玩游戏,真是横草不拿竖草不动。我不好意思,想帮着婆婆洗洗碗,他还不干,拉我和他一起玩,只要儿子高兴,婆婆怎么着都行。我这才明白,自己嫁的是什么人了!老公就是人说的奶嘴男,贪玩,没责任心。我在陪他玩的时候,不禁暗暗为婚姻的前景担心,嫁给这样的奶嘴男,以后的日子怎么过呢?

我卧床保胎,他得了自由放了鹞子

婚后半年我怀孕了,因为先兆性流产,我只好卧床保胎,我这一卧床,就让他放了鹞子,从此再很难见到人了,每天不玩到半夜不回家,有时候甚至彻夜不归。每天躺在床上哪里都去不成,整日相处的是还不太熟悉的婆婆,而老公连面都见不着,你说郁闷不郁闷。

心里委屈给他说,他一点都不理解,说有他妈陪着呢,我还那么多意见!废话,婆婆陪和老公陪能一样吗?但他就是不理解人,说急了,就跟我吵,吵起架来,翻脸不认人,不因为我怀孕让我半点。有一次甚至跟我动手,扯着我的前胸衣服把我从床上扯了下来——

那时我正卧床保胎啊,小心地保胎都怕保不住,他还要跟我动粗!那次如果不是婆婆在前面护着,这个孩子肯定是保不住了(那次保不住也许是好事,就没有今天这样让我痛苦的选择了)。那是第一次,他真真切切伤了我的心。我第一次后悔当初不听父母的话,嫁错了人。

吵架开了头儿,就成了家常便饭。我甚至有时都疑惑,自己当初是看上他什么了,那么要死要活地非要嫁,就是嫁过来受气的吗?不知道吃了多少

保胎药,受了多少罪才生下儿子。儿子生下了,我以为他当了爸爸总该收心了,谁知道这个人竟一点没有当父亲的喜悦,依然我行我素玩得不进家门。看我抱怨,婆婆还袒护着她儿子,说有她伺候着,我还不知足。婆婆伺候我知足,可我能让婆婆伺候一辈子吗?月子里抑郁,他一点都不体谅,还和我吵,当时真的觉得挺不过来了,动不动就流泪,结果落下了见风流泪的月子病。

儿子都有了,再不说后悔不后悔的话了。那时候我以为我俩不成熟,现在有了孩子,成熟了就好了。毕竟我们是自己谈的,感情有基础。我那时以为,他生活在他父母身边可能这辈子也长不大,为了让他独立,我要求搬出去我们自己过。儿子十个月的时候,先前为我们结婚准备的期房交钥匙了,装修布置,儿子一岁半的时候,我们一家三口住进了我们自己的家。

我曾以为乔迁新居是新生活的开始,没想到摊上这样的老公,独立生活竟是噩梦的开始。我们自己过日子,他依然故我,家里的一切事儿都落到我一个人身上:收拾房子、带孩子、买菜做饭、洗衣服……他连被子都不叠就抽身走了,地脏得不成样子

他也看不见。好不容易我收拾干净了,一转眼就又被他搞得一团糟,我还不能说他,一说就吵。说什么本来这些就是女人干的事,我不干谁干,不然他娶媳妇有什么用?

他不知道娶媳妇有什么用,我确实也疑惑嫁个男人有什么用!给他生孩子,为他操持家务,整个一个免费保姆还要受他的气!一和我吵架,他就玩离家出走,找他朋友喝酒去,回他父母家去,一去十来天,丢下我娘俩不闻不问。我要上班,还要接送孩子,还要干家务……我就是长三头六臂也忙不过来啊。

那一次吵架他丢下我和孩子去他父母家住,我生病他都不管,那几天我只吃一顿饭。后来实在挨不下去,打电话让我爸把我和儿子接回娘家。儿子太小,得了肺炎,打电话给他不接。我妈亲自打电话给他妈,他妈过来还跟我妈吵了一架,说是我擅自回的娘家,是我们没照顾好才让孩子生的病,一切后果我自己承担。如果跟她回,他们家管,不回她也不管了。为了孩子,我只好跟着婆婆回去了。而他,自始至终都没露面。我知道他是躲着我爸,怕我爸见了收拾他。

今天才知道,我要死要活嫁了个仇家

跟他结婚到现在6年,6年了,经历了新婚后的失望,经历了孕期的难过,育儿期的痛苦,虽然早知道所嫁非人,但人是自己选的,是自己执意要嫁的,自作自受怨不得别人。一路走来,虽然一次次失望,但还是想一条路走到头的,以为我们都太年轻,等年纪大点就好了;以为婚姻都有个磨合期,磨合好就顺当了。更因为有了孩子,有了孩子就得为孩子负起责任,给孩子一个完整的家,给孩子幸福的童年。

生活在变,环境在变,年龄在增加,我的老公却 拒绝一切改变。这么些年了,他还是那个他,他妈身 边永远长不大的儿子。下班回家整天抱着手机玩, 我忙死忙活他都不会帮我一把。不帮我吧,起码陪 陪儿子吧,可他对儿子也一点耐心都没有,说不了三句话,对儿子不是打就是骂。儿子从小见了他就胆怯,不跟他亲近。有一次他打了儿子还余怒未消,生气地摔门出去了。儿子哭着质问我,怎么给他找了个这样的爸爸,别的小朋友的爸爸都不是这样的……听到儿子幼稚的质问,我无言以对,泪只有往自己肚子里流。

无数次动过离婚的念头,为了儿子无数次打消了这个念头。面对儿子质问后,我重新审视自己坚持婚姻的理由了,一个不幸福但完整的家,真的对儿子好吗? 儿子现在上幼儿园了,他不知道从哪里知道的,说爸爸妈妈还可以离婚,小小的他竟让我和他爸爸离婚,说爸爸妈妈离婚后他跟妈妈,让爸

爸住奶奶家去。我从来没想到,这样不和谐的家庭竟在孩子小小的心里留下这么多阴影,粗暴不负责任的父亲给孩子的只有不安全感。最近幼儿园的老师经常发短信和我沟通,说我的儿子在幼儿园也不爱玩,经常一个人坐在那里发呆。听到老师这么讲,我的心真的很痛,孩子的父亲对不住孩子,我也一样,我拼尽全力也没给儿子一个和睦的家庭、幸福踏实的童年。是时候结束这一切了。

我向他提出离婚,他就一句话:不离。就不让我好好过,拖我一辈子,非要拖死我。如此恶毒的话,竟是从他的嘴里出来的。当初那么爱他,死心塌地要嫁给他,到今天才知道,我要死要活嫁了个仇宠!

记者的话

今日流的汗与泪,是当初你脑子进的水!这是史上嘴最毒娘家妈说的话,今天转赠给你。这句话够经典,已经无需我再对你的婚姻多说什么了。

只是,往昔既不谏,来 者犹可追。结束掉这段不 靠谱的婚姻,为自己,也为 孩子。归零,一切重新开 始。你还很年轻。





事倾诉出来。晨报 情感栏目给你这样 一个平台。 倾诉热线:

■征集情感故事

欲说还休,欲说还休

……如果你愿意,请

将难忘的、感动你的

郁结于心的情感故

心有千千结.

(0931)8157448 QQ:505432829

QQ:505432829 大陇网交友频道: QQ:1478294041

微信扫一扫, 情感微倾诉

